
В Томской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки в значительном размере сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 56-летнего жителя Александровского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки в значительном размере должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, обвиняемый, находясь 8 января 2019 года возле здания отдела полиции № 12 МО МВД России «Стрежевской» УМВД России по Томской области, лично пытался дать взятку в виде денег в размере 150 тысяч рублей начальнику ОЭБиПК МО указанного отдела полиции за не привлечение к уголовной ответственности его родственника за сбыт алкогольной продукции, оклеенной заведомо поддельными федеральными специальными

марками.

Преступные действия обвиняемого не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции отказался принять взятку.

Обвиняемый дал признательные показания, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1332005>